

A Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány nyári táborai

A Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány az idén nagy táborot szervezett sérülteknek, és kőtet integrált táborban volt jelen a fogyatékosokkal élő emberekkel és segítőikkel. Az idei nyáron 192 fő számára tudtunk helyet biztosítani szíjakra is elérhető táboron.

A táborok közül kiemelünk, hogy negyedik alkalommal vehettünk részt a július 18-24-ig tartó helyen megrendezésre került "Éztalálkozás Jézussal" táborban. A mi kis csapatunk (súlyosan és halmozottan fogyatékkal élő fiatalok és kísérők) 37 fővel volt jelen a rendezvényen, melynek létszáma 350 fő volt.

Köszönetet mondunk mindenkinek, aki támogott az éret, hogy minél több embernek legyen lehetősége a táborozásra. Imánk meghallgatásra találtak: a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségért Közalapítvány pályázatán 300 000 forintot nyertünk, és így sokan táboron és ingyen is el tudtak járni. A terület, T. J. Alapítvány 3-3 segítővel biztosította a táborozást, mert a pályázat azt nem támogatta. Kőtet táborunk részvételének felé egy kedves testvér állta. Ezért is köszönetet mondunk a táborozóknak!

A résztvevőink főként intézetekből érkeztek az ország különböző pontjairól. Nagyon ki voltak emelve a szeretetre, melyet a táborban meg is kaphattak, hiszen a táborlakás nagy empátiával fordult felénk. A sok éves program és a szekciók hozzásegítettek bennünket, hogy igazi találkozás legyen Jézussal. Az élménybeszámoló alapja a legnagyobb siker a láthatatlan Szánház, a Palánta Bácsoport műsora, az ésszároggyi előadások és a közzétett éneklések aratták. Voltak olyan résztvevőink, akik minden reggel felmentek az imáshoz, hogy beszélgessenek Jézussal. A keresztség is nagy hatással volt a fiataljainkra; a felvételre a csapatunkból sokan kimentek és egy új életet kezdtek. Az élményprogramok is nagy sikert arattak, pl. a strand, bobozás, libegőzés.

Ez az egy hét sokaknak életre szóló élményt jelentett. Sok új kapcsolat született és a régi megerősödtek. Az intézetből érkezett "égygyerekek" megtapasztalhatták, hogy milyen lehet egy szeretetteljes, családi légkörben élni. B. Balázs - aki azon kevesek közé tartozik, aki családból érkezett - egy nyilatkozott, hogy mindig azt hitte, hogy családból csak egy lehet, de most már tudja, hogy ez a közzétett ésszároggyi családja.

A tábori együttes nemcsak a mi csoportunknak volt hasznos, hanem a társaink számára is, mert megtapasztalhatták a fogyatékosokkal élőknél is létező világot, akik az állapotuk és a közzétett ésszároggyeik ellenére nagyon vidámak, hajlamosak és a legkisebb szeretetet is ezerszeresen viszonozzák.

Végül szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ez a tábor létrejöjjön, és ezáltal egy felejthetetlen hetet tölthetünk együtt, amikor sokan könnyebben kerélhettek Istennek hála. (A táborban köszönetet mondunk azoknak, akik megtekinthetik a honlapunkon: www.naposoldal.org)

Á

Takács Kata

Á

Árme, néhai nyelvi beszámolója a táborról, egészesen résztvevőitől:

Én azt hiszem a harmadik alkalommal voltam a Találkozás Jézussal táborban, és a résztvevőkkel tapasztaltuk időnként is, hogy mozgásosként barátaink újra eljárnak hozzánk. Rengeteg hasznos előadást hallottunk a tábor folyamán, de azt hiszem, a legtöbbet mégiscsak tőlük lehetett tanulni.

Sokunknak nagyon nehéz a helyzete, mégis a területünkön, mosolygásuk. Sokan közülük igazi harcosok. Minden egyes nap megvívják az élet kemény epizódjait, és ami nekünk, egészeseknek természetesen, nekik nap mint nap komoly kihívás. Ágyam, pontosan ezek a nehézségek tették őket igazán emberivé, empatikusá.

Jézus volt néha estánként leélni velük beszélgetni, megtudni a többet, és egy ilyen beszélgetés után igazán feltöltődve érezhettem magam.

Remélem, jövőre is jönni fognak, mert már igazán részt vesznek ők is a Találkozás Jézussal táborban.

Á

Ifj. Császár András

Á

2009-ben a szolnoki tóban, strandolás közben ismerkedtem meg mozgássérült barátommal, Csillával. Semmit nem tettem annak érdekében, hogy barátom legyen, csak amíg segítőkészségem megengedte, hogy elbeszélgettem vele, hogy ne maradjon magára. Ez az apró gesztus elég volt ahhoz, hogy barátjává fogadjon! E rövid idő alatt döbbenten tapasztaltam meg, milyen ártalmatlanul rendelkeznek a mozgássérült emberek, és kissé elszégyelltem magam!

A tópartján nagyon ritkán telefonon és sms-ben tartottuk a kapcsolatot. Nem tettem meg minden tőlem telhetőt a barátom érdekében, egészen az ELFOGLALT emberként élttem a hétköznapi napjaimat. Kétféle telt el-egy. Hasonló esetekben ismerőseim rá mindig elfelejtettek vagy megsértődtek, mondván túl elfoglalt vagyok számukra. Csilla esetében nem ez történt!

A 2011-es Találkozás József tóban ismételt ráosztott nekünk mindketten. Csilla rányekkel a szemem sarkában, NAGY lelkesen tárta ki karjait, és amikor kicsattan boldogságtól a keblére szorított, féllembeséggel: "Sokat imádkoztam Istenhez, hogy itt találkozhassunk."

Ebben a pillanatban, eddig még soha nem tapasztalt lelkét kaptam az agapés szeretetről! Semmit sem tettem..., mégis őszintén vágyott velem találkozni, jelenítem pusztán olyan rányek okozott barátomnak, és olyan tisztán, önzetlen szeretettel halmozott el, hogy megértettem, mi a különbség az egészen az mozgássérült emberek között.

"Jézus csak a szívvel látja az ember. Ami igazán lényeges, az a szemnek láthatatlan" - írja Exupery. Mi, szerencsés helyzetűnk közül adásként olyan elfoglaltak vagyunk, hogy nem érdeklődünk rá a "szívvel látni", a különbségeket vizsgáljuk, a lényegét, a hovatartozást, netán az elmúlt időszakot, de ők, akik a helyzetükben adásként "néznek" nemesen a lélekét, csak az igazán lényegeset látják! Tiszták és önzetlenül szeretnek, mint Jézus!

Testvérem, ha akarsz érteni és meg akarod tanulni, mit jelent az agapés szeretet, mielőtt beszélgetni egy mozgássérült emberrel! Kétszörösen meg kell értened, de a szívvel, a jellemük az elmájuk sokkal tisztább és kifinomultabb, mint azt gondolnánk. Az ilyenekre mondja Jézus: "Engedjétek hozzáim jenni a gyermekeket és ne tiltsátok el őket; mert ilyenek az Istenek országára" (Mk 10:14).

Nekem van még mit tanulni Csillájtól! Hájjis vagyok az
Ášrnak, hogy Csilla a barátjájának választott!

Á

Fazakas Judit

Á

A Találkozás Jézussal Tájbor szájmomra Ávről Ávre a lelki megőzülés Ás
feltöltődés helye. Lelki ážrehabilitáciá", ahol nemcsak Jézus Állel Ájt, hanem sok
embertől sok szeretetet kaphatok Ás adhatok, hogy ážmükődőkÁpes" legyek egy
Ájabb Áven Ájt.

A szeretet, mint nálkážiážhetetlen látelem, kážiážnásen
koncentrált formájban megtalálható a Takács Kata Által szervezett altájborban, a
kážiážnbážző mádon sÁrÁžtek vagy fogyatÁkkal Áők Ás segÁtők kÁžzÁtt. Nem vÁletlen
tehÁjt, hogy Ávről Ávre igyekszem minÁl tÁžbb időt velÁžk tÁžteni. IdÁn is
rengeteget tanultam tólÁžk. Soha nem gondoltam pÁldÁžul, hogy micsoda hatalmas
ÁlmÁny a libegőzÁs, de most megtanÁtott valaki jÁži lážt: minden pillangÁžt,
harangvirÁžgot Ás pÁžfrÁžnyt, tÁžly Ážga vÁgÁn a fejlődő makkokat..., Ás ebből rÁžtÁžn
arra gondolni, hogy mindezÁrt estÁre hážlÁjt kell majd adni a jÁž Istennek. Ášszrevenni
a madÁžrcsicsergÁžst Ás meghallani a csendet... A táž szážpsÁžgÁžt lážtva nem a
fÁžnykÁžpezőgÁž utÁžn kapkodni, hanem eltervezni, hogyha visszaÁrtÁžnk, elő kell
venni a zsÁrkrÁžt Ás a papÁrt, hogy megÁžrÁžkÁžtsÁžk... Tudni, hogy nem vÁletlen,
hogy a bobbÁžya mentÁn margarÁžtÁžk virÁžtanak, hanem az ő kedvÁžrt Ážltette oda a jÁž
Isten, hiszen tudja, hogy az ő kedvenc virÁžga. Ášs nem fogadni el az automata
Ážtál kÁžszÁžt pillanatfotÁžt, mert annÁžl jobb ážžkÁžp" van mážr megÁžrÁžkÁžtve ott
benn, a szážben. Hinni, hogy a lehető legjobb hely az az intéžmÁžny, ahol engem
gondoznak... Helyes ÁžnÁžrtÁžkelÁžssel lážtani, hogy a munka, amelyet vÁžgzek, pont
nekem valÁž...Á Tudni, hogy sokan vannak,
akik nem volnážnak kÁžpesek ellÁžtani az Áž feladatokat... Ášs kÁžpesnek lenni a pÁžnz
beosztÁžsÁžra Ážy, hogy máž megakarÁžtÁžs is maradjon, mikÁžzben mážsok az adÁžssÁžgok
tengerÁžben fuldokolnak.

Szážval akkor ki az aki Ážp, egÁžszsÁžges, Ás ki is a ážžfogyatÁžkos"?
Dehogyan merek Áž ezutÁžn elÁžgedetlen vagy pesszimista, netalÁžn depressziÁžs
lenni! Sok tanulnivalÁžm van máž az igazi ÁžLETről, Ážy hážt igyekszem eljÁžnni
jÁžvőre is. KÁžszÁžnet minden tanÁžtÁžmesteremnek! Ášs hážla Jézusomnak, akivel Ážra
találkozhattam az ÁžzetlenÁžl szerető EMBEREK BEN!Á Nem csoda hážt, ha nehÁž volt lejÁžnnÁžm a
hegyről, mint egykor a tanÁžtvÁžnyoknak... (Mt 7:1-9) ÁžrÁžseimet leginkÁžbb RemÁžnyik
SÁžndor ážžLefelÁžmenet" cÁžmú verse kÁžpes kifejezni. Olvasd el, ha teheted!

Á

Dr. Márkuj Erika Gabriella